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Kleine Anfrage  

des Abgeordneten  Niclas Dürbrook (SPD) 

und 

Antwort 

der Landesregierung – Ministerin für Inneres, Kommunales, Wohnen und 
Sport 

Bäderdienst der Landespolizei 

 

1. Hat sich die Grundkonzeption „Bäderdienst“ für die jährliche Verstärkung des 
polizeilichen Einzeldienstes der Schutzpolizei seit dem vergangenen Jahr ver
ändert? Wenn ja, wie? 

Antwort:  

Die Grundkonzeption „Bäderdienst“ hat sich nicht geändert; sie befindet sich 
jedoch in Überarbeitung. 

 

2. Welche Ergebnisse hat die Arbeitsgruppe der Landespolizei zum Bäderdienst 
erarbeitet? Wie sieht der weitere Zeitplan aus? 
 
Antwort: 
 
Die Neukonzeptionierung des Bäderdienstes befindet sich in einem fortgeschrit
tenen Stadium. Im Rahmen des Prozesses wurde bereits entschieden, den Bä
derdienst der Landespolizei beizubehalten. In der konkreten Ausarbeitung be
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finden sich die Dauer des Bäderdienstes sowie die Personalstärke und die Rek
rutierung. Im weiteren Verlauf der Fertigstellung der Neuausrichtung des Bäder
dienstes werden die Gremien und Behörden der Polizei eingebunden. Es wird 
eine Umsetzung im Jahr 2025 angestrebt. 


